2023年7月20日



SDGs行動宣言

有限会社高橋木工製作所

わが社は、企業活動を通じて、社会課題の解決に取り組み、 SDGs達成に貢献しています。

【当社のSDGs宣言】

当社は、伝統の職人技と最新鋭の技術を使い、人にとっても環境にとっても安全・安心に利用できるものづくりを行い、大分県の経済活性化・森林の保全に貢献してまいります。新たな技術や発想を取り入れ、施主様が生活の中で利用しやすく、社会課題解決にも役立つような自社製品を提供することで、社会に必要とされ、持続的に成長できる企業を目指してまいります。

項目	関連するSDGsのゴール	SDGs達成に向けた取組
脱炭素社会の実現	7 that-take: 13 対性を取に (13 対性を取じた) (13 対t) (1	・積極的に地元・国内の木材を使用してまいります。地財地建を行うことで、脱炭素化、地域経済の活性化に努めてまいります。 ・ZEH施工技術の取入れや廃材を利用した製品の開発を行い、森林保全に寄与してまいります。
働きがいのある仕事	4 NOMINE 8 MEMONS 10 APROVED \$ 10 APROVED \$ \$ \$ \$ \$ \$ \$ \$ \$ \$ \$ \$ \$ \$ \$ \$ \$ \$ \$	・育児や介護、治療などと両立して働き続けられる 環境を整え、多様な人材が能力を発揮できる職場 環境の構築を目指します。
イノベーション	9 ##£\$#### 10 APBOA### 17 M-57-597€ ### 10 APBOA### #################################	・AIなどのノウハウを活用し、新たな発想や技術を 取り入れ、施主様が生活の中で利用しやすく、 社会課題解決にも役立つような当社独自の製品や サービスを提供してまいります。

SUSTAINABLE GOALS

